

**Послание Президента к белорусскому народу и Национальному собранию вызвало большой резонанс и среди студентов нашего университета.**

**Денис ШУГОВ (ГТ-21)**

Выступление Президента по своей энергетике было очень сильным. Глава государства доступным, простым языком говорил о ситуации в нашей стране. Импонировало то, что Александр Григорьевич подробно рассказывал о проделанной работе и о том, что нас ожидает в будущем. Особенно меня впечатлила та часть его выступления, где речь шла о военно-политической обстановке вокруг нашей страны. Президент доступно объяснил, к чему придут мир и Европа, если не сесть за стол переговоров, чтобы разрешить ситуацию в Украине.

Приятно, что периодически в речи Президента были шутки.

Очень впечатлила меня способность Президента логически выстраивать свое выступление. А само послание вдохновило на новые свершения.

**Захар ПАТИВЕЦ (УА-31)**

Запали в душу следующие слова Александра Григорьевича: «Беларусь – это наша земля. Только мы сами знаем, как должна развиваться Беларусь. Только мы определяем стратегию этого развития. Только мы несем реальную ответственность за свое будущее».

**Владислав ПИЩИК, секретарь ПО ОО «БРСМ»**

Послание Президента является направляющим вектором развития белорусского государства на будущий год. Проанализированы политические, социальные, экономические направления, намечены планы и поставлены задачи не только на ближайший год, но и на перспективу. В это непростое время очень важно было услышать уверенность от Главы государства в спокойствии, мире и созидании на белорусской земле.

Мне как командиру штаба трудовых дел университета очень понравился вопрос о Всебелорусской молодежной стройке в этом году, а также та поддержка, которую этой идее высказал Александр Григорьевич.

Надеюсь, что бойцы студотрядов нашего университета удостоится чести принять участие в строительстве патриотического центра на Кобринском укреплении Брестской крепости. Это, считаю, важно – быть молодежи в едином трудовом походе. А то, что студенчеству под силу любые задачи, показала Всебелорусская стройка в Хатыни, где студотряды отлично себя проявили. Не первый год юности и девушки Гомельщины своими победами в спортивных соревнованиях, фестивалях различного уровня, классными проектами и идеями доказывают, что они талантливы и что с любыми задачами справятся.

Мы и дальше будем продолжать активно участвовать в строительстве нашего будущего – мирной и стабильной страны.

**Елена ВОЙТОВИЧ (УД-31), председатель студенческого совета**

Уверена, что каждый, кто слушал выступление Президента, в общем, глобальном послании нашел что-то особенно важное для себя, своего коллектива. В своем выступлении Глава государства много внимания уделил молодежи. Это и понятно, ведь молодежь – это будущее нашей страны. «Необходимо больше работать», – говорил Президент. Также он подчеркнул важность сохранения нашей исторической памяти. Как председатель студенческого совета университета, я буду делать для этого всё возможное. Нашими активистами проводится большая работа в данном направлении. Будем стараться еще больше. Послание Президента дало большой заряд для дальнейшей продуктивной работы.

## Международное сотрудничество

### ПОДПИСАНЫ МЕМОРАНДУМЫ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ СО ШРИ-ЛАНКОЙ

В течение нескольких дней в Беларуси находилась делегация из Шри-Ланки во главе с министром транспорта и развития магистралей этой страны Бандуло Гунаварденой и Чрезвычайным и Полномочным Послом Шри-Ланки в России и Беларуси по совместительству Джанитой Абейвикремой Лиянаге.

установлению длительного и продуктивного сотрудничества. Во время церемонии подписания меморандумов о сотрудничестве наши ребята порадовали гостей исполнением международного гимна студенчества «Гаудеамус».

По словам Чрезвычайного и Полномочного Посла Шри-Ланки в России и



В ходе визита гости посетили некоторые предприятия г. Минска. Состоялись также встречи с Министром промышленности Республики Беларусь А. Н. Рогожником и Министром транспорта и коммуникаций Республики Беларусь А. Н. Авраменко.

Делегация посетила наш университет, чтобы обсудить вопросы сотрудничества в области транспортного образования и особенности переподготовки кадров.

Встреча в стенах университета была торжественной. Ректор университета д. ф.-м. н. Ю. И. Кулаженко и министр транспорта и развития магистралей Шри-Ланки Бандуло Гунавардена подписали меморандумы о сотрудничестве между БелГУТом и Центром технической подготовки специалистов Шри-Ланки, а также между БелГУТом и железнодорожными дорогами Шри-Ланки. Тем самым был сделан конкретный шаг к

Беларуси по совместительству Джаниты Абейвикремы Лиянаге, дипломатические отношения между двумя странами начались в 2000 году. Более чем за два десятка лет партнеры оценили потенциал друг друга и приобрели опыт взаимодействия. Нынешний рабочий визит официальной делегации Шри-Ланки дает хорошие возможности для укрепления связей и выхода на новый, более высокий уровень сотрудничества – в образовательной сфере. После завершения встречи гости из Шри-Ланки посетили учебные аудитории, посмотрели репетицию студенческого турнира «За прекрасных дам!».

Затем они нанесли визит в Гомельский государственный медицинский университет, осмотрели достопримечательности Гомеля.

**Юрий ШЕБЗУХОВ,**  
начальник отдела международных связей

## ЕЩЕ РАЗ О КОРРУПЦИИ

В целях разъяснения правоприменительной практики Закона Республики Беларусь «Об изменении законодательства по вопросам борьбы с коррупцией» на базе Института повышения квалификации и переподготовки руководителей и специалистов транспортного комплекса Республики Беларусь был проведен семинар для членов комиссий по противодействию коррупции университета и его филиалов – Гомельского, Брестского и Оршанского колледжей (два последних участвовали в работе семинара в режиме удаленного доступа).

В качестве лектора был приглашен заместитель декана юридического факультета ГГУ им. Франциска Скорины по воспитательной работе к. ю. н. В. А. Воробьев.

Со вступительным словом к участникам мероприятия обратился ректор, председатель комиссии по противодействию коррупции Ю. И. Кулаженко.

Лектором были проанализированы основные изменения Закона о борьбе с коррупцией, приведены конкретные примеры выявленных коррупционных правонарушений и их трактовка с учетом нового антикоррупционного законодательства. Были даны ответы на вопросы слушателей о толковании и практическом применении отдельных его положений.

**Виктор ЗОЛОТОРЕНКО,**  
секретарь комиссии по противодействию коррупции

## ЗА ПРЕКРАСНЫХ ДАМ!

В актовом зале состоялся 43-й турнир «За прекрасных дам».

Уже давно этот турнир пользуется популярностью среди студентов, преподавателей и сотрудников. Его с нетерпением ждут, как только можно ждать хорошего, светлого праздника.

И вот наступили долгожданные минуты... Открыли турнир бессменные ведущие, выпускники университета, Олег Грузинов и Дмитрий Рубцов словами: «Мы будем снова и снова доказывать, что любовь девушки для нас превыше всего».

Весна и любовь. Темы на все времена. Но у каждого влюбленного свои чувства и эмоции.

Прекрасное начало праздника было у команды военно-транспортного факультета. Она удивила теплоходом имени Бориса Рябцева, который управлялся в 80-е. Борьба советской культуры и западной за сердце прекрасной дамы закончилась победой «наших». Серенада, аллегорично звучащая из самого сердца-айсберга, покорила зрителей и жюри. Песни легенд советской и западной эстрады зажгли зал. И многим не хотелось, чтобы эта история заканчивалась, ведь это было классное время, это были 80-е...

Факультет УГП на этот раз решил представить ремейк всем известного фильма «Здравствуйте, я ваша тетя». В самом начале зрители действительно подумали, что это и есть прекрасная дама, пока не услышали имя – донна Роза. А потом парик был снят. Даму разоблачили. Но веселая история, которая предшествовала этому, была сыграна талантливо и смешно.

Команда строительного факультета обратилась к Пушкину, его жизненному пути. Зрители увидели бал в доме поэта и Натальи Гончаровой. Были здесь их друзья: Гоголь, Лермонтов, Достоевский.



Прекрасные дамы

Вдруг приходит Дантес и ведет себя вызывающе, оскорбляет хозяйку дома. Пушкин вызывает его на дуэль. Прекрасной была серенада Пушкина своей любимой жене. А потом – трагическая развязка – дуэль.

Посыл артистов был в том, что культура речи не должна быть забыта, что поэзия не должна умирать, ведь это язык любви.

Механики представили историю о готовности преодолеть любые преграды ради любви. Они рассказали нам о встрече двух братьев-близнецов, которые вместе со своими миньонами борются за свою Люси. Оказалось, что бороться не с кем – всё это приключение и игра. Братья остались братьями, а Грю и Люси – счастливыми мужем и женой. Ну и миньоны тоже счастливы.

Команда факультета экономики и бизнес-технологий представила свою версию известного всем мультфильма «Летучий корабль». Любимые песни, персонажи через призму студенческого восприятия, приправленные зажигательными танцами и ноткой лирики, безусловно, понравились зрителям.

Иван ради любви прошел испытания, выдержал их с честью. Справедливость восторжествовала, а любящие сердца воссоединились.

Как выразились ведущие турнира, в декорациях факультета ПГС можно жить, причем жить в шикарном замке. А в этих декорациях жил граф Дракула.

Не так просто всемогущему и бессмертному вампиру любить прекрасную, но обычную девушку, если ее отец – охотник на вампиров. Но всё обернется само собой. Какой же, даже самый стро-

гий, отец не желает счастья своей дочери, а себе – тихой и уютной старости в будущем? Мюзикл у команды ПГС получился ярким и красивым, несмотря на некоторую вампирскую жуть.

В основу выступления представили электротехнического факультета взяли один из любимых молодежью фильм-фэнтези «Аватар».

...В недалеком будущем на Земле пришел конец всем природным ресурсам, и тогда капитан Джек был отправлен на чужую планету Пандора с целью поиска источника всего живого. Он знакомится с аватарами, блуждает среди удивительных, величественных и в то же время опасных растений. Встретив хранительницу природы Эйву, Джек понимает простую истину: чтобы его мир был снова так же красив и разнообразен, необходимо беречь, любить и заботиться о каждом живом создании.

Турнир включал три конкурса: «Вызов», «Серенада» и «Поединок». В каждом из них участники этого великолепного шоу выложились по полной, удивляя зрителей перевоплощением. Они продемонстрировали свои таланты, возможно, ранее не раскрытые.

В нынешнем году наш университет отметит 70-летний юбилей. Курсанты ВТФ весело обыграли поздравление по этому поводу, вручив символические почетные грамоты ректору Юрию Ивановичу Кулаженко и юбилярам нынешнего года – начальнику своего факультета полковнику Алексею Алексеевичу Поддубному и заведующему студенческим клубом Борису Валерьевичу Рябцеву.

Известная истина: можно написать хороший сценарий, но ведь надо еще и сыграть хорошо. Можно смело сказать, что у каждой команды была своя «изюминка».

Жюри было не просто выбирать. На этот раз его возглавляла Анастасия Витальевна Лысенко, начальник отдела культурно-просветительской работы Главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Гомельского облисполкома.

И пока жюри подсчитывало набранные баллы и определяло победителей, по традиции на сцену поднялся лорд-распорядитель турнира, заведующий студенческим клубом Борис Рябцев.

пили ректорат университета, дорпрофсоюз Белорусской железной дороги, райпрофсоюз Гомельского отделения БелЖД, профком студентов, ПО ОО «БРСМ», компании «Белпродукт», «Terra. By», «Razdvapizza», «CompuTeX», ООО «Силамп», а также выпускники-меценаты.

Прекрасным дамам: Анастасии Дроздовой, Анастасии Кузнецовой, Татьяне Плесской, Анастасии Козловой, Александре Ворожун, Алине Петровецкой, Дарье Стрюковой – были преподнесены цветы от ректора университета и подарки от спонсоров. Пятикурсникам, которые все годы



Мистер и мисс турнира

учебы участвовали в турнире, объявлена благодарность. В их числе: Даниил Рачинский, Илья Цыганок, Глеб Попок, Дмитрий Моисеенко, Дмитрий Атрошенко.

Постоянно поддерживают конкурсантов выпускники университета Александр Бракоренко, Виктор Гольцев, Руслан Дубонос, Вячеслав Донец, Юрий Черненко. И на этот раз они вручили командам специальные призы.

Приз им. Александра Пищика «За верность и сохранение традиций» получила команда факультета ПГС. Переходящий приз им. Эдуарда Глозмана «Укол шуткой» за искромётный юмор также получила команда ПГС. Переходящего приза «Лучшие декорации» снова удостоилась команда этого факультета. Приз им. Марины Ширинкиной «За лучший поединок» – у команды ВТФ. Приз лорд-распорядителя – у команды ФЭБТ.

И вот зал замирает в ожидании развязки интриги. На сцену поднимается ректор университета Ю. И. Кулаженко. Объявляются имена Мисс и Мистера турнира. Ими стали главные герои мюзикла «Дракула» Глеб Попок и Анастасия Кузнецова. Юрий Иванович отметил, что при любом победителе сегодняшнего турнира всегда победитель – БелГУТ! Все, кто причастен к победам и достижениям БелГУТа, – победители. По сумме набранных баллов победителями стали



Фото Елены БЕЛОУС.

Наши гости из военно-патриотического класса Мозырской школы № 8 получили подарки от него и от команды ВТФ. Каждая из команд получила подарки от спонсоров. На этот раз в их роли высту-

команды факультетов ПГС и ВТФ. Они и удостоены переходящего приза – рыцарского щита им. Григория Фиглина.

**Татьяна МОДИНА, Алина ВЕРЕС**

## ЖИВАЯ ПАМЯТЬ БЛАГОДАРНЫХ ПОКОЛЕНИЙ



**Благотворительный фонд Алексея Талаю объявил сбор средств для создания и установки памятного знака «Живая память благодарных поколений».**

Он создается в память всех воинов, партизан, работников тыла, всех тех, кто сражался за Великую Победу.



Образ памятного знака построен на динамике застывшего времени и включает две составляющие – окаменевшее письмо-треугольник (дань прошлому) и бронзовое дерево (символ жизни и долголетия).

В сплав памятника пойдут советские монеты, которые принесут белорусские семьи, а также монеты нынешнего дня, которые будут использованы на финансирование проекта.

В начале месяца в университете состоялась рабочая встреча по поддержке проекта. Депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь В. Ю. Уткин, ректор университета д. ф.-м. н. Ю. И. Кулаженко и представитель фонда Алексея Талаю Ю. Ю. Малова обсудили организацию старта эстафеты.

\*\*\*

И вот в продолжение предыдущего мероприятия настал торжественный момент старта данной эстафеты. В аудитории – преподаватели, сотрудники, студенты и курсанты.

В своем выступлении Юлия Юревна еще раз подчеркнула значимость данного проекта, главная цель которого заключается в сохранении памяти о тех, кто, не щадя своей жизни, боролся за освобождение нашей Родины от коричневой чумы фашизма. Она рассказала о том, как зародилась идея проекта.

В сплав памятника ко всем монетам от белорусских семей были добавлены монеты от семьи Главы государства. Памятный знак был установлен в Минске ко дню освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. На очереди – г. Брест. Кстати, собрано и переплавлено уже 130 миллионов монет.

Юлия Малова передала Ю. И. Кулаженко архив из трёхсот видео-интервью с ветеранами и участниками войны под названием «Как это было?».

Выступая перед аудиторией, Юрий Иванович отметил, что Алексей Константинович Талай – это символ и живая легенда нашей Беларуси, это яркий пример того, чего можно достичь во бла-

го нашей страны. Он выразил огромную благодарность фонду и лично Алексею Талаю за оказанную честь и доверие. За то, что именно с нашего университета начинается эстафета проекта на Гомельщине. И сказал большое спасибо тем, кто внесет свою лепту в проект. В. Ю. Уткин говорил о важности установки памятного знака именно теперь, когда вокруг нашей страны сложилась непростая военно-поли-

тическая обстановка. «Участвуя в этой акции, мы ставим своеобразный заслон фашизму. И народы западных стран должны понимать, что они никогда у нас не заберут Победу и чувство гордости за своих дедов и прадедов. Важно, чтобы нынешняя молодежь помнила о том, что они – поколение победителей», – подчеркнул он.

Ветеран университета, сын руководителя гомельского подполья Р. Р. Тимофеев в своем выступлении сказал следующее: «Мы не имеем права забыть о тех 28 миллионах жизней, которые унесла война. Она и называется Отечественной, потому что воевало все Отечество».

Минутой молчания участники мероприятия почтили память жертв фашизма.



А далее настал торжественный момент установки колбы для благотворительного сбора советских монет, которые войдут в сплав памятного знака.

Первыми бросают монеты В. Ю. Уткин и руководители университета.

Далее следует длинная очередь из сотрудников и студентов университета, решивших пополнить колбу.

Кстати, она установлена в аудитории 250, все желающие могут туда зайти и сделать свой вклад на благо доброго дела.

**Алина ВЕРЕС**  
Фото Елены БЕЛОУС

## РУССКИЙ ЯЗЫК – ЯЗЫК МИРА, ДРУЖБЫ И СОТРУДНИЧЕСТВА

В нашем университете прошла Неделя русского языка под названием «Русский язык – язык мира, дружбы и сотрудничества». Она была посвящена Дню единения народов Беларуси и России и подготовлена преподавателями кафедры «Славянские и романо-германские языки» факультета обучения иностранных граждан, преподавателями военного-транспортного факультета, преподавателями русского языка как иностранного Белорусского торгового-экономического университета потребительской кооперации и Гомельского колледжа – филиала БелГУТа, а также учителем русского языка и литературы Гомельского государственного областного лицея И. В. Санчук.

В торжественном открытии Недели приняли участие ректор университета д. ф.-м. н. Ю. И. Кулаженко, декан факультета обучения иностранных граждан, председатель ПО ОО «Белорусский союз женщин БелГУТа» доцент Т. А. Власюк, зав. кафедрой «Славянские и романо-германские языки» доцент Е. В. Ермоленко.

В рамках Недели студенты и магистранты, учащиеся Гуанчжоуского профессионально-технического колледжа

железнодорожного транспорта (Китай), Гомельского колледжа – филиала БелГУТа и Гомельского государственного областного лицея смогли не только продемонстрировать свои знания русского языка, творческий подход, но и расширить кругозор, а также узнать много нового в области орфографии, пунктуации, стилистики, которые отражают многогранность и неповторимость русского языка. Помимо этого, мероприятия Недели способствуют популяризации русского языка и научной деятельности студентов, а также имеют профориентационную направленность.

В Международном конкурсе по русскому языку (диктант «Вдохновение») диплома I степени удостоена Марина Войченко (ГТ-31) и дипломы II степени – Дарья Конончук (ГТ-31), Никита Мороз (ГТ-31), Светлана Протченко (ГТ-31), Артем Парфенов (ВТ-41), Анастасия Устюжина (ГТ-31), а также учащиеся Гомельского колледжа – филиала БелГУТа Анна Евтухова и Гомельского государственного областного лицея Софья Андриановина, Виктория Евменцева и Полина Рабыкина.

Дипломы III степени удостоились учащиеся Гомельского государствен-

ного областного лицея Валерия Кудрявская и Вероника Чирич, Гомельского колледжа – филиала БелГУТа Алина Пупач, а также студенты нашего университета Александр Мытников (ГТ-31), Вероника Козырева (ИМС-11), Ксения Акуленко (ГТ-31).

В Международном творческом конкурсе эссе «Русский язык – объединяющая сила» победителями стали студенты Екатерина Астапова (ГТ-21) – диплом I степени, Никита Богомолов (УЛ-11) – диплом II степени, Марина Войченко (ГТ-31) – диплом III степени.

Оргкомитет выражает благодарность всем участникам Недели и особенно коллективу научно-технической библиотеки за организацию выставки художественной литературы, редактору интернет-ресурса Т. Н. Модиной за информационную поддержку мероприятий, сотрудникам сектора информационного управления и медиа-технологий и организатору-педагогу студгородка БелГУТа Н. А. Козлову за подготовку музыкально-литературной композиции.

**Наталья КУЛАЖЕНКО,**  
**Наталья ЛЮБОЧКО,**  
старшие преподаватели кафедры «Славянские и романо-германские языки»

### Конкурс

На базе Гомельского областного управления МЧС состоялся областной конкурс «Студенты. Безопасность. Будущее», в котором приняла участие команда нашего университета.

Состав нашей команды: Александра Ворожун, Сергей Бабичев, Вячеслав Левкович, Алексей Курский, Злата Юркевич, Владислав Козел, Владимир Василей, Данила Орел, Ирина Конопацкая, Данила Пасечнюк, Анна Логвин.

Студенты семи вузов Гомельской области соревновались в следующих конкурсах: «Визитная карточка», «Тропа выживания, обнаружения опасного груза на поверхности воды», «ЧС техногенного характера, оказание первой помощи», «Знатоки основ безопасности жизнедеятельности», «Социальный проект».

Наша команда привезла дипломы 1, 2 и 3-й степени.

**Алексей КУДРЯВЦЕВ**



В память о жертвах Хатыни, а также всех, кто отдал свои жизни во имя Победы в годы Великой Отечественной войны, был проведен конкурс чтецов, подготовленный студенческим советом университета при участии ПО ОО «Белорусский союз женщин» и преподавателей кафедр «Славянские и романо-германские языки» и «Общетеchnические и специальные дисциплины» (факультет обучения иностранных граждан).

В конкурсе приняли участие студенты I–III курсов механического, электротехнического факультетов, УПП, факультета обучения иностранных граждан, выпускники нашего университета: Карина Скопец (УД-31), Алексей Ногац (МВ-31), Арина Козловская (ЭТ-11), Екатерина Адиб Менькова (ЭС-21), Юлия Колеснёва, (ЭС-12), Артем Козловский (ЭМ-11), Дмитрий Домосканов (УЛ-11), а также выпускник факультета обучения иностранных граждан Сапармамед Кулиев.

В работе жюри приняли участие: Вячеслав Деркачев (ПС-11) – председатель конкурса; Татьяна Власюк, декан факультета обучения иностранных граждан, председатель ПО ОО «Белорусский союз женщин»; Ирина Дюбанова, специалист по организационной работе с иностранными гражданами; а также старшие преподаватели кафедры «Славянские и романо-германские языки».

Члены жюри отметили авторские работы конкурсантов Карины Скопец, Алексея Ногаца, Екатерины Адиб Меньковой, которые передали в своих стихах подвиги защитников нашей Родины, а также боль и ужас военных лет.

Членами жюри также был отмечен высокий уровень подготовки конкурсантов.



На снимке: организатор конкурса Вячеслав Деркачев и Ирина Козловская

По итогам конкурса были отмечены следующие его участники: Екатерина Адиб Менькова, Арина Козловская, Алексей Ногац. Им были вручены сладкие призы.

**Сергей СКИРКОВСКИЙ,**  
доцент кафедры «Общетеchnические и специальные дисциплины»

### Спорт

## Алексей КУДРЯВЦЕВ – лучший бомбардир



В нашем университете все знают заведующего спортивным клубом Алексея Кудрявцева как отличного игрока по мини-футболу. А недавно он еще раз продемонстрировал свое мастерство.

В г. Борисове состоялся чемпионат Республики Беларусь по мини-футболу среди ветеранов.

Сборная команда Гомельской области приняла участие и стала серебряным призером соревнований.

Заведующий спортивным клубом Алексей Кудрявцев в составе команды стал лучшим бомбардиром!

**Алина КУДИНА**

### Мир увлечений

## ЕЕ ХОББИ – ЦВЕТЫ

«Цветы, как люди, на добро щедры, и, людям нежность отдавая, они цветут, сердца обогревая, как маленькие тёплые костры». Эти строки из стихотворения известного адыгейского поэта Киримизе Жане ярко и красноречиво отражают значение цветов в нашей жизни.

Многим из нас цветы придают силы, удивляют красотой. Особенно зимой, когда за окном снег, а на подоконнике цветут прекрасные орхидеи, похожие на бабочек (так с греческого языка переводится название этого цветка).

Вызывает восхищение орхидея, созданная и размещенная в аудитории 1423 старшим преподавателем кафедры «Общетеchnические и

специальные дисциплины» (факультет обучения иностранных граждан) Людмилой Анатольевной Гончаровой. Она творческий человек, понимающий и любящий природу, особенно цветы. В её домашней коллекции более 40 растений, среди которых фиалки, глицинии, декоративно-лиственные бегонии, герань и, конечно же, орхидеи.

Наиболее популярным среди них является комнатный цветок орхидея фаленопсис, который часто называют «бабочкой». Естественная среда обитания этого удивительного цветка – тропический климат Южной Америки, где произрастают более 90 % видов этого растения. А у нашей коллеги он прекрасно прижился.



**Татьяна ВЛАСЮК,**  
декан факультета обучения иностранных граждан, председатель ПО ОО «БСЖ БелГУТа»